



В Алтайском крае перед судом предстанет бывший депутат краевого законодательного собрания по обвинению в незаконном предпринимательстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего депутата Алтайского краевого законодательного собрания, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 171 УК РФ (осуществление предпринимательской деятельности без регистрации, сопряженное с извлечением дохода в особо крупном размере).

В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемый с августа 2012 по июль 2016 года, не осуществив государственную регистрацию в качестве индивидуального предпринимателя в органах налоговой службы, реализовал по договорам купли-продажи 142 объекта недвижимости - земельных участков и жилых домов в поселке Лесном Индустриального района города Барнаула. В результате от незаконной предпринимательской деятельности Кушнарев получил доход на общую сумму более 123 миллионов рублей, что является особо крупным размером.

В ходе следствия была проделана значительная и кропотливая работа, в том числе допрошено более 100 свидетелей, проанализировано более 250 дел с правоустанавливающими документами. Несмотря на активную защитную позицию обвиняемого, следователям следственного управления СКР по Алтайскому краю удалось собрать достаточные доказательства, свидетельствующие о совершении бывшим депутатом преступления экономической направленности. В связи с этим уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1114404>